



ORLICKÉ HORY
A PODORLICKO

květen a červen v Orlických horách a Podorlicku

S květnem začala již tradiční účast DS OHP na vybraných propagačních akcích v destinaci i mimo ni. Pestrou turistickou nabídku regionu prezentovala DS OHP již na propagačních akcích [Den rodiny v Hradci Králové](#) nebo [Rodinný den na farmě Sokol na Rampuši](#).

Začátkem června proběhly 3 z 10-ti etap projektu [Na kole dětem v destinaci OHP](#), a to za účelem pozitivního PR destinace OHP. Obce, města i podnikatelé regionu spojili své síly, podpořili charitativní projekt a pomohli zviditelnit turistickou oblast OHP. DS OHP pomohla s [koordinací realizace](#) akce v regionu a marketingovou podporou. Více [zde](#). Speciálně vypravené cyklobusy byly realizovány z individuální dotace Královéhradeckého kraje.

Před letní sezónou DS OHP pořádalo [pravidelné setkání TIC z území destinace](#). Tradiční workshop se konal tentokrát v Lanškrouně. Součástí je vždy seznámení s novinkami na aktuální sezónu, turistickou nabídkou celé destinace včetně poznání nabídky v místě konání workshopu.

V květnu byla pro pracovníky TIC uspořádána rovněž [exkurze do středověkého skanzenu Villa Nova Uhřínov](#), pro mnohé dosud stále neobjeveného turistického cíle OHP. Byla představena nabídka pro turisty i program pro školy. Cílem je podpora znalosti turistické nabídky destinace OHP na straně pracovníků TIC.

Koncem května DS OHP zorganizovala po 2-leté odmlce další [press trip pro celostátní tištěná i internetová média](#), centrem byly tentokrát Říčky v Orlických horách a jejich okolí. Jedná se o inspirativní program pro redaktory, založený na vlastní zkušenosti a zážitku, s cílem představit turistickou nabídku a atmosféru destinace OHP, navázat a upevnit vztah s médii. Výstupy v médiích z press tripu včetně další PR komunikace v rubrice [Napsali o nás](#). Aktivitu finančně podpořil KHK.

Byla zahájena distribuce [Turistických novin Orlické hory a Podorlicko léto/podzim 2017](#), společně s dalšími propagačními materiály ze strany DS OHP (např. materiál *Magdalenina kuchařka*) i ze strany krajů (např. *trhací mapy aj.*), a to v síti TIC a vybraných poskytovatelů služeb v území OHP.

Byla podána žádost o individuální dotaci KHK na finanční podporu **Infobusu OHP**, který bude stát [od 1.7. do 31.8. na Panském Poli](#) u Rokytnice v Orh., o výši dotace bude rozhodnuto v září.

Ve spolupráci s KHK a PaK připravujeme podklady pro vydání **Mapy pivovarů východních Čech**, nebo tematickou brožuru **Tipy pro rodiny s dětmi ve východních Čechách**. Aktuálně jsme se zapojili do spolupráce s [portálem turistika.cz](#) a do produktu [Turistika pro život](#). V tisku je také plánovaný Katalog doporučeného ubytování a služeb OHP.

*management Destinační společnosti
Orlické hory a Podorlicko, www.dsohp.cz*